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 Konopí pro léčebné použití mohou předepisovat lékaři se specializovanou způsobilostí: 
klinická onkologie, radiační onkologie, neurologie, paliativní medicína, léčba bolesti, 
revmatologie, ortopedie, infekční lékařství, vnitřní lékařství, oftalmologie, 
dermatovenerologie, geriatrie, psychiatrie 
 

 Konopí pro léčebné použití lze předepisovat na tyto indikace:  
o chronická neutišitelná bolest (zejm. bolest v souvislosti s onkologickým 

onemocněním, bolest spojená s degenerativním onemocněním pohybového 
systému, systémovým onemocněním pojiva a imunopatologickými stavy, 
neuropatická bolest, bolest při glaukomu), 

o spasticita a s ní spojená bolest u roztroušené sklerózy nebo při poranění míchy, 
nebolestivá úporná spasticita zásadním způsobem omezující pohyb a mobilitu nebo 
dýchání pacienta, mimovolné kinézy způsobené neurologickým onemocněním a další 
zdravotní komplikace, mající původ v neurologickém onemocnění nebo úrazu páteře 
s poškozením míchy či úrazu mozku, neurologický třes způsobený Parkinsonovou 
chorobou a další neurologické potíže dle zvážení ošetřujícího lékaře, 

o nauzea, zvracení, stimulace apetitu v souvislosti s léčbou onkologického onemocnění 
nebo s léčbou HIV, 

o Gilles de la Tourette syndrom, 
o povrchová léčba dermatóz a slizničních lézí. 

 

 Konopí pro léčebné použití se předepisuje výhradně formou elektronického receptu 
s omezením. Přístup do Registru pro léčivé přípravky s omezením (RLPO), který je v nové 
podobě funkční od ledna 2015, je pro lékaře i lékárníky zajištěn prostřednictvím adresy: 
https://erecept.sukl.cz  
 

 V novém systému je aktuálně zaregistrováno 8 lékařů a 16 lékárníků. 
 

 Pacientovi může být v lékárně vydáno nejvýše 180 g konopí pro léčebné použití měsíčně. 
 

 Způsob použití vždy určí lékař, a to s ohledem na konkrétního pacienta a jeho zdravotní stav. 
Konopí je však možné např. inhalovat pomocí vaporizéru, či užívat společně s potravinami, 
které obsahují dostatečné množství tuku. 
 

 Doposud bylo v České republice dostupné konopí výhradně ze zahraničí, v roce 2015 bylo 
v lékárnách vydáno celkem 846 g konopí. 
 

 Konopí pro léčebné použití je připravováno a vydáváno ve formě tzv. individuálně 
připravovaného léčivého přípravku (IPLP). 
 

 Lékaři, lékárníci i pacienti najdou základní informace o konopí pro léčebné použití zde: 
www.sakl.cz.  
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